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Zámer mesta Sliač
zriadiť vecné bremeno na majetku vo vlastníctve mesta Sliač Zmluvou o zriadení vecného bremena v prospech SPP – distribúcia, a. s., Plátennícka 2, Bratislava

SPP - distribúcia, a. s., Plátennícka 2, PSČ 821 09 Bratislava, pripravuje projekt „Rekonštrukcia plynovodov Sliač, Záhorského, Tajovského, UO 02115“. Listom č. DI/S/BA/1655/2024 požiadal mesto Sliač o zriadenie vecného bremena na pozemkoch vo vlastníctve mesta. 


Nové trasovanie plynárenského zariadenia projektuje z dôvodu zvýšenia komfortu obyvateľov dotknutých ulíc, aby bola prevádzka a servis zariadenia dostupná pre distribučnú spoločnosť bez potreby vstupu na pozemky obyvateľov. Súčasne by si akákoľvek rekonštrukcia v budúcnosti nevyžadovala rozkopávať predzáhradky. Terajšie plynárenské zariadenia sú vedené v časti pozemku, na ktorej sú predzáhradky obyvateľov dotknutých ulíc.


Navrhujú zriadenie vecného bremena bezodplatne, pretože podľa ich názoru zmena trasovania je vo verejnom záujme. Náklady distribučnej spoločnosti na rekonštrukciu v chodníku sú násobne vyššie ako v prípade vykonania rekonštrukcie v pôvodnej trase v predzáhradkách.


Podľa časti 1., článku 4 (Kompetencie pri nakladaní s majetkom mesta), bod 1, písm. e) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Sliač zriadenie vecných bremien je vo výlučnej kompetencii mestského zastupiteľstva. 
Ing., Mgr. et Mgr. Ľubica B a l g o v á

primátorka mesta
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